





DESCRIPTION

.A Vendre : Superbe Beneteau Antares 8 OB La croisière facile et confortable ! L'Antares 8 OB ne manque pas d'arguments pour convaincre : un carré spacieux, une cabine propriétaire, une salle de bain, une carène qui lui confère des qualités marines et une tenue à la mer exceptionnelle... Les Antares 8 font simplement le bonheur de leur propriétaire. Caractéristiques Principales : - Modèle : Beneteau Antares 8 -Année : 2018

- Motorisation: Suzuki 200CV, 200h seulement
- Navigation : GPS, Sondeur, Compas magnétique
- Propulseur d'étrave État et Entretien : Ce magnifique Beneteau Antares 8 OB, acquis en 2018, a été méticuleusement entretenu. Confort et Aménagements : Rangements : Nombreux rangements optimisés, qui offrent un espace de stockage généreux pour tous vos équipements. Luminosité : Le bateau est très lumineux, offrant une ambiance agréable et aérée à bord. Vue a 360 degrés !
- 4 couchages ainsi que WC électriques
- Système son radio fusion très récente, Bluetooth avec 2 HP
 Eclairage spot led Pourquoi choisir ce bateau ? Ce Beneteau Antares 8 est l'option
 idéale pour les amateurs de navigation qui recherchent un bateau spacieux, bien
 entretenu et prêt à naviguer. Que vous soyez un marin expérimenté ou un passionné
 débutant, ce bateau répondra à toutes vos attentes. Ne manquez pas cette
 opportunité unique de posséder un bateau exceptionnel, parfaitement préparé pour la
 saison 2025 Contactez-nous dès maintenant pour plus d'informations ou pour
 organiser une visite. A Vendre : Superbe Beneteau Antares 8 OB 1ière main

La croisière facile et confortable ! L'Antares 8 OB ne manque pas d'arguments pour convaincre : un carré spacieux, une cabine propriétaire, une salle de bain, une carène

SPECIFICATIONS

MILLÉSIME	LONGUEUR
2018	6.98
LARGEUR	CAPACITÉ DE CARBURANT
2.76	250
CAPACITÉ EAU DOUCE	PASSAGERS
150	8
CABINES	SALLES DE BAINS
1	1
MARQUE MOTEUR	HEURES MOTEUR
Suzuki	200

PUISSANCE

1 X 200 CV